

走失后滞留救助站5年

六旬聋哑老人与家人终团圆

□文/图 本报记者 杨光

这几天,家住市区井冈山路淞江国际花园小区的高绍民一家激动的心情难以言表。5年前,高绍民的母亲程娥意外走失,她是聋哑人,不识字,一家人寻找了5年却没有任何结果,但最近却在市救助管理站救助点找到。记者了解到,5年来程娥一直在救助点生活,由于工作人员和她无法进行沟通,老人虽然和家人近在咫尺,却一直未能见面。

时隔5年 老人回到温暖的家

10月23日下午5点多,记者来到高绍民家,他的妻子郭喜红带着两个孩子正在和奶奶玩耍。郭喜红端来一盆洗脚水说,发现婆婆脚有点肿,泡泡脚有利于消肿。看到奶奶洗脚,孙子和孙女也跑过来帮忙,一个洗脚,一个按摩,逗得奶奶脸上露出了笑容。记者看到,虽然离家5年,但程娥老人面色红润,精神头还很足。

郭喜红告诉记者,婆婆今年66岁了,她并不是先天性聋哑,听家人说是十多岁的时候发烧导致的。“虽然婆婆不会说话,但她心里不糊涂,我的大儿子9岁了,从小就是婆婆抱大的。婆婆走失时,我的小女儿才6个月,如今已经上学前班。”郭喜红说,10月17日把婆婆接回家后,大儿子还能认得出奶奶。



老人走失 家人四处寻找

高绍民老家在郾城区裴城镇梁庄村,2012年他们一家从农村搬到市区海河路西段。“2012年6月1日,婆婆用手比画着说家里麦子快要熟了,我也给她比画说,等几天咱们一起回去,但第二天早上却发现婆婆不见了。”郭喜红告诉记者,刚从老家搬到市区一个多月,婆婆无法和别人交流,担心她一心想回老

家坐错了车或者迷路,一家人四处寻找,没有发现婆婆的踪迹。

“这么多年,家人到处打探我婆婆的消息,有人说在商桥镇,有人说在孟庙镇,我们还到过舞钢市和郑州市,只要听说有聋哑老人就一定会去看看。”郭喜红说,公公经常风餐露宿寻找婆婆,找不到就伤心哭泣,如今一只眼睛几乎睁不开了。丈夫高绍民经常一个人喝闷酒。

“我们也是有儿有女的人,如果找不到婆婆,我们做晚辈的这辈子心里有

愧。”郭喜红说,一直坚信婆婆会回来,她的医保卡每年还在按时交钱,她的物品也都保存着。

峰回路转 救助站内找到老人

今年10月,得知郾城区商桥镇养老院有个聋哑老人,高绍民就带着妻子去看,但发现不是,在和院长聊天时得知市救助管理站也收留流浪人员。10月16日,高绍民拿着母亲的身份证来到市救助管理站。“我查找原始档案,发现2012年6月确实救助过一位聋哑老人,但老人如今是满头白发,和身份证上的照片不一样,我抱着试试的态度拍了张照片,高绍民一眼就认出是他母亲。”市救助管理站副站长杨书宇说,10月17日,一家人终于团圆。

记者了解到,2012年6月10日晚,老人在郾城区孟庙镇被发现,由民警送到市救助管理站,由于无法沟通,就按照滞留人员送到了安置点。“老人穿的比较干净,不像流浪人员,我们也曾找过其家人,但没有消息。”杨书宇说。

10月23日上午,高绍民一家来到市救助管理站,送上一面锦旗表示感谢。“能找到妈妈,我们一家人都感谢救助管理站的工作人员,如果不是他们,我妈妈不知能不能活到现在。”高绍民说,有老人在身边,一家人能够在一起,生活才算完美。

大伟装饰杯

2017漯河秋季 家居建材

时间:2017年10月27日~10月29日 地点:会展中心广场

协办:浩天装饰集团 何氏装饰家装e站

家博引领美好生活

博览会 即将启幕

10月28日 海尔第三届“全球品牌节” 活动同场进行 工厂直销

参展品牌

大伟装饰集团、浩天装饰集团、宇美装饰、鸣雕装饰、何氏集团家装e站、马可波罗瓷砖、圣象地板、九牧卫浴、加维斯门窗、步阳防盗门、大自然原装进口地板、南山铝材、威能采暖、阿里斯顿壁挂炉、沁园净水、简一衣柜、盼盼晾衣架、大染坊窗帘、东箭整体家具、老板电器、未来家具广场、骏程陶瓷、芬芳陶瓷、艺格全屋整装、水性科天、琴岛贝壳粉、康提罗瓷砖、净卫士硅藻泥、国美电器、美的电器、美的中央空调、美的净水、海尔电器……



家装服务驿站 名星品牌云集 为您打造一站式购物盛典

咨询电话: 17639509090 18790924155